

84岁老人深夜迷路坐路边 外卖员放下活儿 耐心陪伴安抚

民警接警后联系到家属接回老人

生活报讯(实习生袁苑 记者何兴丽)17日7时许,哈尔滨市民左先生拨打了本报热线报料,称目睹了这样一幕:昨夜在南岗区马端街106号商服门口,有一名热心的外卖小哥帮助了一位找不到家的老大娘,“外卖小哥陪老人很长时间,工作都耽误了,最后还帮老人报了警,真是热心肠,我想为这名高素质的外卖员点个赞。”左先生当时开车路过,也想为老人提供帮助,但看到民警赶到就离开了。

记者联系到外卖小哥于航时,他正在送餐,听说记者要采访时连连表示:“这点小事而已。”于航表示,自己当骑手很多年,经常遇到各种需要帮助的人,自己力所能及提供一些帮助,感觉真的没有什么,“其他骑手看到也会帮一把。”于航再三表示。

记者了解到,美团外卖骑手于航1983年出生,做骑手有7年时间了。于航表示,自己家里也是上有老下有小,看到找不到家的老人,当时没有多想,就合计帮着赶紧联系到家人。于航回忆道,10月16日23时许,他送餐过程中看到这位神情迷茫、衣衫单薄的老人,老人开口问他:“我的家在哪啊?你能帮帮我吗?”于航当即放下外卖接单的活,耐心询问老人的信息,希望能帮老人找到家。

“老人好像有点思路不清,说不出家庭地址,也记不住电话,还说儿女不在身边。”等待老人回忆的时候,于航不断提出引导性的提问,老人时而清醒时而糊涂。“我姓张,今年84岁了,我要去我儿子家。”老人只重复着这些信息,于航决定报警。

接到报警后,大成街派出所立即派民警王熙卓、辅警邹洋前往现场,将老人接回派出所。当民警到达现场时,于航仍陪着老人,他将老人送上车才离开。此时,于航已经暂停配送工作,陪伴老人40分钟了。

17日下午,记者联系大成街派出所民警王熙卓得知,接到老人后,民警们细心安抚老人,然后采用人脸识别,加上系统信息研判,确定了老人的身份信息。民警找到老人儿子的家庭住址和联系方式,立即联系了老人的儿子。

原来,老人住在哈市郊区,最近来哈,住在儿子家。儿子家住芦家街附近,16日下午老人就走丢了,家人已



经找了大半天。17日零时许,老人被家人接走。目前,老人身体健康。图片由路过司机及于航本人提供

声明·作废

●别克港遗失坐落于海林市青高花园二期,购房协议不动产统一登记,发票号:232001491014,发票号:00021806,金额:270000,声明作废。

●黑龙江大成人力资源有限公司遗失公章一枚,声明作废。

●本人于月遗失哈尔滨金地房地产经济咨询有限公司开具的:契税、维修基金、登记费、代办费收据,票号:00253023,金额:15760元,声明作废。

●王庆涛(232126197604282092)遗失本人名下房屋征收安置补偿协议,系与香坊实验农场签订的拆迁补偿协议,拆迁补偿房屋位置:哈尔滨市香坊区香福路152-51号,房产证明:31085号,建筑面积:93.84平方米,土地使用权面积:116.6平方米,合计:210平方米,签订日期:2011年9月3日,因遗失声明作废。

●本人刘刚不慎将警官证丢失,证号:160137,特此声明作废。

公告·公示

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现就以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示:

本人那静涛(身份证号:230103196310071352)现为悦城231小区10栋单元302号房屋的实际占有人,原房屋所有人彭春,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120043256。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,取得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,向哈尔滨市香坊区城市更新和哈尔滨不动产登记交易服务中心香坊二分中心,提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关事宜。

哈尔滨市香坊区城市更新和哈尔滨不动产登记交易服务中心香坊二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

公告

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现就以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示:

本人于桂艳(身份证号:230107195702232320,现为金色城邦小区C区1栋1单元701房屋(建筑面积:75.88平方米)的占有人,房屋协议编号:0111020856。原房屋所有人王将波,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,向哈尔滨市香坊区城市更新和哈尔滨不动产登记交易服务中心香坊二分中心,提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关事宜。

哈尔滨市香坊区城市更新和哈尔滨不动产登记交易服务中心香坊二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

股权转让声明

敝公司拟将持有的黑龙江伍建建筑工程有限公司100%股权转让给中国国有资产监督管理委员会黑龙江省建(集团)有限责任公司,现通知债权人知悉:哈尔滨八达金属结构有限公司、哈尔滨市鑫克提商贸有限公司、黑龙江建管置业有限公司、哈尔滨鑫彩石材有限公司、哈尔滨瑞和照明科技有限公司、哈尔滨市立权道桥工程有限公司等。

特此声明。黑龙江省伍建建筑工程有限公司 2024年10月15日

公告

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现就以下房屋不动产现状受让人及相关情况予以公示:

本人那永滨(身份证号:230105195210221733,现为创领湾小区4栋单元102室房屋(建筑面积:56.37平方米)的占有人,房屋协议编号:0111020856。原房屋所有人王将波,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任。

百年哈响惊艳深圳国际音乐季

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)16日晚,2024深圳国际音乐季迎来了一场意义非凡的音乐盛宴。香港著名指挥家吴怀世执棒哈尔滨交响乐团,与长笛演奏家袁龙一起,为深圳的乐迷献上一场音乐盛宴。记者有幸采访了袁龙。

据了解,“哈响”首次应邀参加深圳国际音乐季活动。这场音乐会不仅有吴怀世这位收获越来越多国际赞誉的青年指挥家在深圳首次亮相,更有两部2024原创作品——作曲家金平创作的《中国舞曲三首》和作曲家郑阳创作的长笛协奏曲《马兰花幻想曲》。

本场音乐会的演出曲目更是亮点

纷呈。上半场音乐会在泰国作曲家庞那乐的《无垠光辉》中拉开序幕。随后,两部2024深圳国际音乐季原创作品将演出推向高潮。

音乐会下半场则迎来又一重头戏——俄罗斯作曲家、指挥家、钢琴演奏家拉赫玛尼诺夫的《E小调第二交响曲》。百年“哈响”在吴怀世执棒带领下呈现了澎湃激情,犹如激流奔涌,马车在平原上飞驰,一曲终了,观众们听得酣畅淋漓。

为了在该音乐季上与“哈响”首次合作,共同完成长笛协奏曲《马兰花幻想曲》,袁龙于12日晚,专程从深圳来到哈尔滨。13日一早就投入到和乐队的合作中,15日又和乐队飞



哈尔滨音乐厅提供

抵深圳,参加16日晚的演出。袁龙现任香港中文大学(深圳)音乐学院教师。他是“文化榜样”中国艺术家、瑞士苏黎世歌剧院乐团、新加坡交响乐团客座长笛演奏家、瑞士苏黎世艺术大学最高独奏家文凭持有者、青岛交响乐团特邀长笛首席、哔哩哔哩官方认证长笛教育

家、广州市管乐协会长笛专业委员会副主任。谈到与百年“哈响”的首次合作,他坦言,他对哈尔滨交响乐团这个有着百年历史的乐团早有耳闻。“我跟哈尔滨乐团的合作是非常愉快、高效的,我非常喜欢跟哈尔滨交响乐团的这次合作,也期待下一次能有机会合作。”

哈师大青年教师水彩画作品 《乌斯浑河岸》获“中国美术奖”金奖



哈师大提供

生活报讯(实习生杨宁 英 单博 记者吕晓艳)记者从哈尔滨师范大学了解到,日前,中国美术家协会公布了第四届“中国美术奖”评审结果,哈尔滨师范大学美术学院青年教师胡宝鑫创作的

表现“八女投江”历史事件的水彩画作品《乌斯浑河岸》,经过多轮评选获得金奖(全国共计9件)。这是继上届“中国美术奖”评选以来,哈师大美术学院教师作品再次斩获该奖项。

据悉,“中国美术奖”是经中宣部批准的全国性美术专业奖,由中国文学艺术界联合会、中国美术家协会主办,获奖作品从每五年一届的“全国美术作品展览”中产生。

生活报分类信息 13946092977 公告 本人李臣北,公民身份证号码:2323019740715347,现为松花江利村李家屯案件调查终结审批表:李家屯第二排1440房屋受让人,原房屋所有人李玉香,于1999年3月4日持该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:原房屋主李玉香及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任。

危重患者急需输血 牡丹江90后民警张世文 第一时间献“熊猫血”400毫升



图片由警方提供

生活报讯(记者史天一)牡丹江一名老人突发疾病,急需输血,但老人的血却是罕见的RH阴性B型血。危急时刻,垦区公安局牡丹江分局民警张世文果断献血400cc,给救治老人提供了极大帮助。

“十一”期间,牡丹江分局执勤民警张世文接到密山市血站紧急求助电话:密山某医院一老人病情危重,血小板水平偏低,急需输入血小板治疗。经检查该患者血型是RH阴性B型,由于中心血站血量不够,老人情况十分危急,希望民警提供帮助。

民警,他2019年入警,目前是垦区公安局牡丹江分局法制大队的一名民警。得知用血情况后,这位90后小伙立刻就答应下来,第一时间赶到密山市爱心采血屋,配合医务人员进行采血化验,经过一系列准备工作后,成功献血400cc。随后血液被送往医院,及时解决了老人的用血问题,为患者救治争取了宝贵时间。

为什么血站用血会第一时间联系民警呢?记者采访中了解到,原来,2023年3月,分局组织青年民警义务献血时,张世文被检查出是RH阴性B型血,医生告诉他要多注意身体,他的血型特别稀少,非常珍贵。在检测完毕后,他和所有同志一起进行了义务献血,这次献血后,他还默默地将自己的联系方式第一时间提供给了密山血站的负责人,告诉血站如果有紧急情况可以随时联系他,他愿意帮助有需求的人。

10月8日,患者家属带着谢意和一面锦旗来到垦区公安局牡丹江分局,表示一定要当面感谢民警张世文。

渴了来喝水 饭凉来加热 香坊首个24小时智能工会驿站投用



图片由香坊区政府提供

该24小时智能驿站借助科技手段,让劳动者通过人脸识别和自助电子门禁系统便捷进入驿站。驿站配备完整的安全防护设施,实现24小时全天候开放,户外劳动者可随时使用。香坊区总工会为驿站投入5万余元,配备空调、沙发、休息桌椅、微波炉、饮水机、电暖衣、储物柜、报刊架、雨伞等设施,实现充电、饮水、热饭、阅读、休息乘凉、暖身、简单修理、包扎等十余项服务功能,周边的环卫工人、园林工人、外卖员、出租车司机、网约车司机、交警等户外劳动者,在工作之余可享受就近就便的暖心服务。通过连日来的驿站使用情况,预计该驿站月累计服务可达百余人次。

香坊区总工会主席王芊表示,下一步,香坊区总工会将持续拓展驿站建设,为户外劳动者提供更好的一处“温馨港湾”。

生活报讯(记者于海霞)近日,哈市香坊区首个24小时智能工会驿站在民福路33号省社会康复医院附近投用,这里“累了来歇脚、没电来充电、渴了来喝水、饭凉来加热、冷了来取暖、热了来乘凉”的工会驿站,为周边的环卫工人、园林工人、外卖员等户外工作群体提供了一处“温馨港湾”。

体彩公益金助力上合组织冰球邀请赛



生活报讯(彩宣)16日-18日,2024上海合作组织冰球邀请赛在齐齐哈尔举行。来自中国、俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦等上海合作

组织相关国家的4支球队参加成年组的比赛,5支球队参加青少年组的比赛。揭幕战由齐齐哈尔冰球队主场迎

战被誉为中亚雄鹰的AHL阿拉木图冰球队。第一局比赛开始,双方迅速进入对攻状态,齐齐哈尔冰球队凭借主场优势,多次攻击对方球门,但并未取得进球。直到14分44秒,场上僵局才被打破,由AHL阿拉木图冰球队17号易卜拉利科夫领先进球。最终,AHL阿拉木图冰球队4:2战胜齐齐哈尔冰球队。

赛后,AHL阿拉木图冰球队教练彼得·伊利扎罗夫表示:“这是一场艰难的比赛,能够拿下这场胜利非常高兴,球队士气进一步提升,我们会认真备战下一场比赛,争取取得连胜。”齐齐哈尔冰球队主教练周宇迪告诉记者:“很遗憾没有拿下这场比赛,我们错失了很多机会,但比赛就是这

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

样,我们现在需要认真备战下一场比赛,争取拿下胜利,回馈球迷。”据悉,赛事的背后离不开体彩公益金的鼎力支持。作为社会公益事业的重要力量,体彩公益金始终致力于推动中国体育事业的发展,特别是冰雪运动的普及与提高。在齐齐哈尔这片冰雪运动的热土上,体彩公益金不仅为冰球邀请赛的顺利举办提供了坚实的保障,更在基础设施建设、人才培养、赛事组织等多个方面发挥了不可替代的作用。

中国体彩30年纪片发布

生活报讯(一兵)2024年,是中国体育彩票全国统一发行30年,16日,国家体育总局体育彩票管理中心正式发布中国体育彩票30年纪片。中国体育彩票30年纪片通过《奋进之旅》和《助力强国》两个篇章,对体彩事业发展历程进行了深情回望和系统总结。

《奋进之旅》篇章回顾了体育彩票30年的发展历程。片中形象化展示了体彩强化技术创新、优化产品结构、提升运营管理与服务能力、推进责任建设、坚守公益公信等一系列工作举措和成效。《助力强国》篇章则聚焦彩票公益

金。自1994年中国体育彩票在全国统一发行起,便承载了为国家筹集公益金、推动体育事业和社会公益事业发展的历史使命。截至2024年9月,体彩累计筹集公益金突破8500亿元,这一数字的背后,凝聚着无数爱心和奉献,生动诠释了体彩为体育事业和社会公益事业作出的重要贡献。

从体育彩票发行的第一天起,体彩公益金便被广泛用于支持竞技体育和群众体育事业的发展,助力体育强国从梦想变成现实。中国竞技体育的辉煌成绩,离不开体彩公益金的默默支持。数据显

示,2011年至2023年间,国家体育总局本级彩票公益金共计支出超过99亿元,支持竞技体育训练设施、赛事组织等方面的投入,为体育强国之路打下了坚实基础。

赛场之外,体彩公益金在推动全民健身方面发挥了显著作用。全国范围内的健身路径、球类运动场地不断增多,为群众提供了丰富的运动选择。数据显示,国家体育总局本级彩票公益金在群众体育领域的投入已

经超过224亿元。中国体育彩票用行动诠释了体育强国的深刻内涵,不仅推动更多人走上运动场,享受健康人生,同时更为中国体育事业的持续进步和青少年人才储备奠定了坚实基础,为体育大国迈向体育强国的征程注入强劲动能。

体彩 排列3 第24277期 623 排列5 第24277期 62364 双色球 第24119期 02 09 26 27 31 32+14 3D 第24277期 684 福彩 22选5 第24277期 05 06 09 16 20 p62 第24277期 393935+0